
 

 
 
 
 
ÅRSMÖTE I FÖRENINGEN BOHUS-MALMÖN DEN 21 JULI  2014 PÅ  
BOHUS-MALMÖNS PENSIONAT 
 
 
Ordförande Claes Brügge hälsade välkommen 
 
1. Fråga om mötet är i behörig ordning utlyst 
    Mötet befanns behörigt utlyst. 
 
2. Val av mötesordförande 
    Till mötets ordförande valdes Claes Brügge 
 
3. Val av mötessekreterare 
    Till sekreterare valdes Göran Bergqvist 
 
4. Val av justeringsmän 
    Till justeringspersoner valdes Ulla Jönsson och Jan Wallman. 
 
5. Års- och revisionsberättelse för föregående år 
    Verksamhetsberättelse och tillhörande resultat och balansräkning fanns upp- 
     tryckta till alla som så önskade. 
     Bertil Pekkari, kassör, redogjorde för det ekonomiska läget och förklarade vad som ligger bakom  
     föreslagen budget. 
    Kenneth Hagström, revisor, föredrog revisionsberättelsen och tillsammans med revisor 
    Anita Wallman föreslogs årsmötet att bevilja styrelsen ansvarsfrihet 
     
6. Fråga om ansvarsfrihet för styrelsen 
    Årsmötet beviljande styrelsen ansvarsfrihet för det gångna året. 
 
7. Fastställande av medlemsavgift för det kommande verksamhetsåret. 
    Kassören Bertil Pekkari föreslog oförändrad årsavgift, 200- per familj. Antogs. 
 
8. Budget 2014 – 2015. 
    Kassörens förslag för plan och budget kommande verksamhetsår antogs 
                 
9. Val av ledamöter för styrelsen enligt §4 i stadgarna. 
    Terje Rehnström förde valberedningens talan.  
 
   Omval av Claes Brügge, Mats Rignell, Conny Arnold, Eva Westeman 
   och Elisabet Jelf förelås. Valda 
 
10. Val av revisorer. 
    Anita Wallman och Kenneth Hagström föreslås omvalda. Valda 
 



11.Val av valberedning. 
    Avsägelse föreligger från Lars Örn. Lars Legardt föreslagen. 
    Terje Rehnström och Lars Legardt föreslås av styrelse och stämma. Valda. 
 
     
 12. Inkomna motioner. 
     Inga nya motioner inkommit. 
     Ordf. tar upp frågan om Porsholmens tillgänglighet. Inga medel från kommunen 
     aktuella i dagsläget med budgetstopp för dylika projekt. 
 
13. Övriga frågor. 
 
     Föreslås en upprustning av lekplatsen som gränsar till minigolfen. Att ta upp nästa säsong. 
 
     Sommargympa med Helene Tullberg Stenmark har blivit en succé. Vi ser gärna en 
     upprepning nästa säsong. 
 
 
 
…………………………………….               …………………………………………… 
   Claes Brügge, ordförande                                Göran Bergqvist, sekreterare 
 
 
Justeras: 
 
…………………………………….                ……………………………………………  
      Ulla Jönsson           Jan Wallman 
 

   
Tillägg till årsmötesprotokoll 2014-07-21. 
 
Det har inkommit klagomål på att årsmötesprotokollet utelämnat en informationspunkt. 
Vid fjolårets möte hade motion inkommit från Åke Carlsson om uppfräschning av området 
kring handikappbadet. Ordförande har pratat med ”kommunen” bland annat om denna sak. 
Vid årets möte framställdes en mer allmän information utmynnande i att kommunen för 
närvarande inte har pengamedel till olika projekt. Handikappbadet och därmed den av 
Åke Carlsson privat drivna caférörelsen blir möjligen lidande. Dock har inte Föreningen 
Bohus-Malmön för avsikt att hålla de olika badplatserna i rätt skick.  

Skulle under innevarande verksamhetsår den ekonomiska situationen för kommunen ändra sig posi-
tivt,  

ser styrelsen i Föreningen Bohus-Malmön det som sin uppgift hjälpa till 
att påverka fördelningen av medel och resurser till olika projekt på ön. 

 
Claes Brügge, ordförande                        Göran Bergqvist, sekreterare 
 
 


